
Michael Page & Page Personnel, 2021 yılında ruh sağlığı ve mutlulukla ilgili ne hissettiklerini anlamak

amacıyla Avrupa genelinde iş başvurusunda bulunan 4900'den fazla kişiyi kapsayan bir anket yaptı. Bu

araştırmanın önümüzdeki 12 ay için işe alım planlarınızı nasıl etkileyebileceği hakkında görüşmek

isterseniz, danışmanlarımız size yardımcı olmaktan memnuniyet duyacaktır.

COVİD-19 KRİZİ BAŞLADIĞINDAN BU YANA ADAYLARIN KARŞI 

KARŞIYA KALDIĞI OLUMSUZLUKLAR

ADAYLAR ŞU ANDA NASIL HİSSEDİYOR

25%

18%

13%

Motivated

Hopeful

Confident

22%

20%

19%

17%

17%

Daha yüksek düzeyde stres/kaygı/daha sık korku 

hissetme

Kilo verme veya alma

Uyku kalitesinin düşmesi

Daha sık hayal kırıklığı/sinirli hissetme

Bir şeyler yapma istediğinin azalması, daha düşük 

enerji, daha fazla yorgunluk

50%

Yaptığım işin 

daha az takdir 

edildiğini 

hissediyorum 

ANKETE KATILAN ADAYLAR İŞYERİNDE RUH SAĞLIĞI KONUSUNDA 

NE DÜŞÜNÜYOR:

50%

Şu sıralar daha 

çok baskı altında 

hissediyorum 

42%

İş-yaşam 

dengemin kötüye 

gittiğini 

hissediyorum 

40%

Yöneticimin ruh 

sağlığımı göz ardı 

ettiğini hissediyorum 

ADAYLARIN RUH SAĞLIĞINI KORUMAK VEYA RUH SAĞLIĞINI TEHDİT 

EDEN RİSKLERİ AZALTMAK İÇİN ÖZELLİKLE DİKKAT ETTİKLERİ 5 ŞEY

57% 52% 52%
38% 32%

Exercising Keeping in contact
with friends and loved

ones

Eating healthy Keeping professional
focus

Getting enough,
quality sleep

Egzersiz Arkadaşlarıyla ve 

sevdikleriyle iletişimi 

sürdürmek

Sağlıklı 

beslenmek

İşine odaklanmak Yeterli ve kaliteli 

uyumaya dikkat 

etmek

ADAYLAR RUHSAL DURUMLARINI AŞAĞIDAKİ 

KİŞİLERLE/DEPARTMANLARLA KONUŞMA KONUSUNDA NE KADAR 

RAHAT HİSSEDİYOR? 

81%

Eş, akraba veya aile 

üyeleri 

75%

Arkadaşlar 

73%

Doktor veya ruh 

sağlığı uzmanı 

37%

Çalışma 

arkadaşları 

27%

Yöneticileri 

Şirketlerin mutluluk/ruh sağlığı 

konusundaki girişimlerinin gelecekteki iş 

başvurularında önemli role sahip olacağını 

düşünen çalışanların oranı  

%85

ZOR ZAMANLARIN 

ÜSTESİNDEN GELMEK İÇİN 

ADAYLAR ŞİRKETLERDEN 

ŞUNLARI BEKLİYOR:

%53
Daha esnek çalışma 

koşulları
1.

%37
Herkesin katkısının daha iyi 

takdir edilmesi
2.

%36

Zamanı ve görev 

planlamasını daha iyi kontrol 

etmek için yöneticilerle 

iletişimin iyileştirilmesi

3.

RUHSAL SAĞLIK VE 

MUTLULUK
ADAY NABZI

Motivasyonu 

yüksek

Umutlu

Özgüveni 

yüksek

PageGroup'un bir parçası


